

ОТЗЫВ НАУЧНОГО КОНСУЛЬТАНТА
доктора медицинских наук, профессора
Герасименко Марины Юрьевны
на соискателя ученой степени доктора медицинских наук
Апханову Татьяну Валерьевну

Апханова Татьяна Валерьевна в 1989 году окончила лечебный факультет Иркутского государственного медицинского института. В 1990 году окончила интернатуру по специальности «терапия» на базе Республиканской больницы (г. Улан-Удэ). С 1990 по 1997 г. работала врачом – терапевтом на бальнеологическом курорте «Аршан» Республики Бурятия.

С 1997 по 1999 г. обучалась в клинической ординатуре «Российского научного центра восстановительной медицины и курортологии» МЗ РФ по специальности «кардиология». В 1999-2002 гг. обучалась в очной клинической аспирантуре РНЦ ВМиК, по окончании которой в 2002 г. защитила кандидатскую диссертацию на тему: «Криотерапия лимфедемы нижних конечностей».

С 2002 по 2018 гг. работала научным, затем старшим научным сотрудником отдела сердечно-сосудистых заболеваний направления медицинской реабилитации ФГБУ «НМИЦ РК». С 2018 года по настоящее время работает старшим научным сотрудником отдела физиотерапии и рефлексотерапии ФГБУ «НМИЦ РК» Минздрава России.

Татьяна Валерьевна является высококвалифицированным специалистом в области медицинской реабилитации, глубоко разбирается в различных теоретических и практических аспектах медицинской реабилитации основных сердечно-сосудистых заболеваний.

Апханова Т.В. на протяжении последних 20 лет в составе научных коллективов проводит активную исследовательскую работу по разработке новых высокотехнологичных методов физиобальнеолечения, современных методов функциональной диагностики и программ медицинской реабилитации в кардиологии и ангиологии.

Соискатель отличается аналитическим научным мышлением, системным подходом к постановке и решению задач, актуальных для современной медицины, инициативностью. Апханова Т.В. имеет 100 научных публикаций, из них 63 публикации в рецензируемых журналах, материалах конференций, симпозиумов по теме диссертационного исследования, в том числе 18 статей - в российских научных журналах, рекомендованных ВАК при Министерстве образования и науки Российской Федерации для опубликования основных научных результатов диссертаций, 11 - в зарубежных журналах, 1 главу в клиническом руководстве, 4 учебных пособия, 3 патента РФ на изобретение.

Апханова Т.В. совмещает научную работу с лечебной практикой в должности врача-кардиолога Научно-консультативного клинико-диагностического отделения ФГБУ «НМИЦ РК» Минздрава России.

За время работы в ФГБУ «НМИЦ РК» Минздрава России Апханова Т.В. проявила себя как ответственный сотрудник, пользующийся уважением и доверием среди коллег и пациентов. Значительный опыт научной и клинической деятельности позволяют охарактеризовать Апханову Т.В. как сформировавшегося ученого. Апханова Т.В. является членом Российского общества кардиологов, Европейского общества кардиологов (ESC), Американского вено-лимфатического общества (AVLS).

Научный консультант:

доктор медицинских наук, профессор,
заведующий кафедрой физической терапии,
спортивной медицины и медицинской реабилитации
ФГБОУ ДПО РМАНПО Минздрава России,

М.Ю. Герасименко

« 02 » сентябрь 2022 г.

Подпись доктора медицинских наук,
профессора Герасименко Марину Юрьевну заверяю:
Ученый секретарь
ФГБОУ ДПО РМАНПО Минздрава России,
доктор медицинских наук, профессор

Т.А. Чеботарева

